

Дума

Дума Жигулёвска проводит встречи со старшими по домам. Как рассказал председатель местного парламента Ю.В. Смеловский, в ходе встреч, которые проходят и в думе, и на местах, обсуждаются актуальные вопросы, касающиеся в первую очередь благоустройства. Старшие по МКД имеют возможность назвать наиболее актуальные проблемы, которые затем обобщаются по территориальному признаку для принятия комплексных решений.

Так, сейчас один из часто звучащих вопросов – содержание незастроенных территорий в центре города. Жители высказывают просьбы привести эти пространства в порядок. Ю.В. Смеловский сообщил, что в бюджете нынешнего года на выполнение такой работы предусмотрено 1,5 млн руб.

Пока встречи организуются с наиболее активными представителями сообществ собственников жилья, в дальнейшем планируется взаимодействие со всеми старшими по домам.